Mabnuamxe 1

Eloaywyn Tl KAQLTUCTE!

O xhaopatikol aplBuol pag selyvouv 1o pépog evog ouvokou. Exyouv aplBun,
MApOVOUACTH Kal kKAQOUATIK Ypapur.

Itov mio Katw cuvbeopo unopeic va deiwg fva efalpenkd ewoaywyko Blvreo nou eEnyel
TL Elviai Ta KAGojata:

https:f v youtube comfwatch Pu=gaBE-MNkps as

Ac kavouue efdoknon ora kKAdoparta yia va yivoupe Eedrépual

Ita mo Katw oxfuota, Ypwpanoe o ¥ Snhabn to pod.

Itov oUvbeouo autd propeic wa kavew, efaoknon oto Taunket, oTo KIVNTO 1] oTov
umoAkoywotn pe éva huabpactikd evkodo magvibl yua ta kAdoparta.

hetps - ftinyurloomyvaZBedug

Na ypwpaticews 10 ¥ pe Sadopetikols Tponou.
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YTrapyouy Ki Ghhon TROTTON VIO va XPLWPaTioes 1o mod.




Maofnuaornxa 1

Elo@ywyn T KACGUEITEE!

Xpwpdatoe 1o pépog kabe oynuartos nou oow Selyvel o kabe kKAaopa:

DNpa yua nagvidd Itov mo katw odvbeopo pnopeic naifew éva haokebaonkod
magvibl pe kAdopara.




MaBnpatxa 1

T pépog rou k@Be xOxkAou eivan oxiaopévo; Npadw 1o kartdAAnAo KAGoua oTo KOUTaxL
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IIIIIr.-ﬁ-|:|. va ppexg o cpbabov Tew oxnpaTay 'l'I:II.l-‘\I
BoiokovTm oxciooueva O TETHTPLVITEIVD
XapTi, PwopCic wa pETPROTIC pe To SawTuhd
OoU Td FKOUTIKM TWoU ExXCl POOE TO TXAUd.

Te mafe moutar £xel pnkog lom. _,/J A
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1. ¥molovioe to rpfabov kabz oynuoroc. lpold s Tic T=TpoywwvikEr uwovader UEOQ aTo
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Eppalidv A* . 10 . cm® Eppaliav B . 50 . cm®
Eppafdv M . 11 cm? Eppaliv A, 9 omf

MEopLic TUDA va HAVOIG TiIC ochilrg T2
wai T3 amd 1o BibAia Tuw podnuaTisdy
meu. ©a Ta warapiper; TEAELAN




2. Ixchalw: = MaBnpatmd 2

p

a) éva opBoyivie pe eppabov 10 cm2 S ™
) YIS B et H ~ To eppadév eivan n empavesa

) éva TeTpaywve pe eppadév 9 cm2 = | pioa ove oxhpa. MetpiéTar
¥) éva owoioBfmoTe axfpa wou BéAw pe eppadiv 13 cm2. | oF TETpaywwikEg povadeg

T

3. Adoe Ta meo kaTw mpobAfpara:

+ O kfmoc Tou kOpiou MixdAn Exo oxfipa TeTpdywveo, To eppadév Tou civar 25m?,
Méoa péTpa civan To pAKoc TRC KA9E WALUpde Tou KATOU;
Amdvrnon: To prirog g xdBe mhewpdc eival Scm.

+ To paméli pou Exo oxfpa opBoyiwvio, To prikog Tou cival 3m km To cppaddv
Tou 12m?, TTaoo civar To mAdToC Tou: j -
Amdvrnon: To_mAdroc tou Tpomediol Eival dcm. :

» Aydpaca £va wappa via va endfw éva wivaka, O wappdc pou éxen cppaddv
36cm?. Tléoa cm cival n KABE Tou MAZUPA; P
MaBiny. Tpéraon: _6 X & = 3¢ b —3bemt

Amavrnon: H xabe Tou TAEUpad Elval 6cm, YIOTI ENVT_TETROYLWWVO .

[‘r‘nl:'Lp;.;I:-u'.' Kl GAMEC paBnUaMEKES TTROTAOEK, JE aTTOTEAEOUA 36, OTavV O K EyEl Oyrjpa opBoyiio

Mwopeic Tbpa va mavel Tic ochileg 74 aon, 3, B2, .:‘_3
84 92 war 93 awd To fiPhio Tw. paf TRV Oou,



MepipeTpog

Mabnpoenes 3

kai Eppabév

Sexwpilw oTo puakd pou

MMEPIMETPOZ

MNa va Ppw TNV wepipcTpo PETpW pE
TN piya pou To pAkoc Tng kaBe
wAtupdc Kal peTd wpooBiTw auTa
wou Ppfika.

/é » pe wolo Tphwo Ppioww TRV wepipcTpo
= pe wolo Tpowo Ppioww To cpupadov,

EMBAAON

MNa va ppw 1o cpupadév peTpr Ta

KoUTaxia wou ppiowovral péoa orto

axhpa.

a) t.ecm A)
. em 2 em I I
EupaSév A: 0 em?
B)

EupaSév B: __° __ em?®

lem
2cm
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Mofnuared 4

Ac yivoupe Ee@répia orig mpageig!

63+48=71_

45 +15=60_

82+ 18= 100




Moinuamsa 4

Qpa v rpofinuaraxial

I. Xz aydpaca 5 fifilio mov oroinlov €5 o fva. [Tdoo mhnpooc ; ,é.::;:'l _
@) )
MIL : 5 X 5=25 T
o e
B

Amtvenon:_| ANpwoa 25 eupuw.

2. H Kewoniavtua kpatotos €37 . [looa ypeaaletm axopo yim v ayopase Eva popeuon

mou crorgile €45 ;

MIL: 374845

Amfvnon: H KwwvoTmavnia ¥peEIadeTal aKopda 8§ eupd.

3. Ta mmda g A™ vaing etvm 42 km g B™ masng 10 lydrepa. [ldoa givan ta mmdud g
B waing:

MII. : 42 - 10=32

Andvemon:_Ta mabid tng B' 1a€nc givan 32 .

4.0 Navayustng kparotoe €50, Aydpace éva kantho €9. [liéoa yprjpata tov Epuervay ;

MIL: 50-9=4]

Amavenon: _ [ou Epevay 41 Eupu).

5. Mboes tpuidec pmopm va gridion pe 24 wiflouc:

M.II: 24:3=R

Amdvenon:_Me 24 kOBoug ymopw va @niaiw & Toiadec .

6. Aydpaca fva oapfd yua va pnddo fva mivaexe. O kapfdac pov eiye opmua terpdayavo. H
mepinerpoc o eivan Blem. [1éon cm sivn 1) wdlle tov Thevpa; T

BB oo
M.IL.: 4 _}l!;::||:= all |'| R -4 =21 gy

Amdvemon: H KGBe Tou TTAsupad eival 20cm .
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33+8=4|

16 +«7 =23

24+ 7 =31

22+ 9= 73]

55+ 6= 5]

16 .8z 24

28+7=135

34-0 =28

P
1]

41+ 3= 64

BT.25z62

Efdoknon otig mpageig
A5 -4 =5] 52 + 36 = B8
6B3-3=00 35+ 23= 58

99 -4=05

46 - 5= 4]

ad+ 43 = 66

B6 - 2= 14

39+ 40 =79

64 + 33=07

72+ 27 =59

41+ 25 = 66

35-24=11

47 -32= 15

46 -13 = 33
2lyg=29

L5+ 33=98

73 -2l=22

26 + 3 1=57

55 =10 =45




